

## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 042/2015 - IFSERTÃO-PE

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO – VAGAS REMANESCENTES PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTES E/OU SUBSEQUENTES AO ENSINO MÉDIO NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC – IFSERTÃO-PE / CAMPUS FLORESTA, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE FLORESTA-PE.**

Considerando o que estabelece o Edital nº 018 de Junho de 2015:

Resolve:

1. ALTERAR O ANEXO VI - CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 042/2015, CONFORME ABAIXO:

### ONDE SE LÊ:

Eventos	Datas
Publicação do Edital	Até 19/06/2015
Período de inscrições	Período: <b>22,23, 25 e 26 de Junho de 2015</b> Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado Preliminar	Data: <b>01 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Interposição de Eventuais Recursos	Data: <b>02 de Julho de 2015</b> Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data: <b>03 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Divulgação do Resultado Final	Data: <b>03 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Seminário de Capacitação	Data a definir

## **LEIA-SE:**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital	Até 19/06/2015
Período de inscrições	Período: <b>22,23, 25, 26, 30 de Junho de 2015 e 01 de Julho de 2015</b> Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado Preliminar	Data: <b>06 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Interposição de Eventuais Recursos	Data: <b>07 de Julho de 2015</b> Local e Horário: Item 3.2
Divulgação do Resultado dos Recursos Impetrados	Data: <b>08 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Divulgação do Resultado Final	Data: <b>08 de Julho de 2015</b> Site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">http://www.ifsertao-pe.edu.br</a> e Murais do Campus Floresta
Seminário de Capacitação	Data a definir

## **2. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 042/2015**

Petrolina, 29 de Junho de 2015

**Ivaldo José da Silva**  
Reitor "*Pró-Tempore*"  
IF Sertão Pernambucano